



## **В Белорецке следственно-арестованный предстанет перед судом за организацию деятельности экстремистской организации**



Первым отделом по расследованию особо важных дел СУ СК России по Республике Башкортостан завершено расследование уголовного дела в отношении 40-летнего жителя города Баймака по обвинению в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 282.2 УК РФ (организация деятельности экстремистской организации).

Как установлено следствием, в июне 2022 года неоднократно судимый обвиняемый, содержащийся под стражей за умышленное причинение средней тяжести вреда здоровью человеку, организовал на территории СИЗО ячейку запрещенного движения «АУЕ», деятельность которой в 2020 году решением Верховного суда Российской Федерации признана экстремистской и запрещена на территории страны. Злоумышленник изготавливал и распространял свод правил поведения и предметы с изображением символики запрещенной



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Башкортостан

---

организации, пропагандировал криминальную и экстремистскую идеологию, а также вовлек в экстремистскую деятельность других следственно-арестованных.

Кроме того, обвиняемый, следуя идеологии экстремистской организации, с целью ослабления режима соблюдения правил внутреннего распорядка со стороны администрации исправительного учреждения, организовал акт неповиновения в виде объявления массовой голодовки.

Преступная деятельность обвиняемого была пресечена в результате совместных мероприятий следователей Следственного комитета, оперативников ФСБ и ФСИН республики.

В настоящее время уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

02 Апреля 2024

Адрес страницы: <https://surb.sledcom.ru/news/item/1872349>